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ПАХОЩІ СВЯЩЕННЕ ДЕРЕВО ПАЛО САНТО, БРУСКИ
SKU: 3312,3313,3314,3315
Ціна: 153 грн – 459 грнPrice range: 153 грн through 459 грн 

Пало Санто використовувався Інками протягом багатьох століть як
духовний засіб для очищення приміщень та позбавлення злих духів,
захисту від нещастя та катастрофи. За допомогою диму священного
дерева можна очищати тіло, предмети та простір від негативної
енергетики. Якщо використовувати палички дерева під час медитації,
це дозволить залишатися зосередженим та з'єднатися з Духом.
Будучи природним ароматизатором, деревина створює навколо себе
атмосферу затишку та захищеності.

Категорія: Ароматерапія, Бруски Пало Санто, Пахощі

ПАХОЩІ СВЯЩЕННЕ ДЕРЕВО ПАЛО САНТО, БРУСКИ ПО 10Г, 15Г, 20Г ТА 30Г

Palo Santo (Пало Санто) - це вид дерева, що росте в Південній Америці. Іспанська назва перекладається як
«священне дерево». Запах Пало Санто особливий, він заспокоює думки та створює в будинку затишну атмосферу.

Аромат Пало Санто допомагає організму розслабитися, позбутися занепокоєння та безсоння. Ще вона здатна
контролювати ауру простору: вважається, що дим цього дерева впливає на енергетичні хвилі.

Як палити Пало Санто:

1. Перебуваючи в спокійному та доброзичливому стані, зачекайте один кінець палички від живого вогню (свічки або
сірників).
2.Приберіть паличку від джерела вогню, даючи їй розгорітися до стану, коли на кінці палички утворюється вугілля,
що тліє.
3.Загасіть полум'я рухом руки у повітрі. Якщо вам недостатньо диму - роздмухайте тліючий куточок або зачекайте
щепку знову.
4.Використовуйте дим Пало Санто на вашу думку. Тліючим тріском круговими або просто плавними рухами
проведіть навколо себе, рук, голови, ніг, предметів, енергетику яких ви хотіли б очистити. Якщо ви очищаєте
квартиру, будинок, приміщення - обов'язково пройдіться по всьому периметру руху годинникової стрілки,
починаючи від вхідних дверей і особливу увагу приділіть всім кутам, де найчастіше скупчується негативна
енергетика.
5.Покладіть паличку на вогнетривку поверхню: металеву підставку для аромапалочек або на керамічну/кам'яну
підставку. Перш ніж піти, переконайтеся, що паличка остаточно згасла.

Пало Санто використовувався Інками протягом багатьох століть як духовний засіб для очищення приміщень та
позбавлення злих духів, захисту від нещастя та катастрофи. За допомогою диму священного дерева можна
очищати тіло, предмети та простір від негативної енергетики. Якщо використовувати палички під час медитації, це
дозволить залишатися зосередженим і з'єднатися з Духом. Будучи природним ароматизатором, деревина створює
навколо себе атмосферу затишку та захищеності.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/bruski-palo-santo/
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З шматочків дерева можна вирізати якусь фігурку і носити на тілі.

Матеріал: палички-бруски дерева Пало Санто.

Виробник: Южная Америка.


